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         Jasień, dnia 13.10.2009 r.  

         
Szanowni Wykonawcy 

       Uczestnicy postępowania o udzielenie 
 zamówienia publicznego 

 
 
Znak sprawy: ZPO -  341/04/OCZ/09  
 
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Budowa oczyszczalni ścieków dla aglomeracji 
Jasień wraz z budową kolektora kanalizacji sanitarnej od ul. XX-lecia do nowo projektowanej 
oczyszczalni przy ul. Zielonogórskiej w Jasieniu” 

 

Zamawiający – Gmina Jasień, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 
2004r. Prawo zamówień publicznych zawiadamia, Ŝe w dniu 08.10.2009 r. wpłynęło 
zapytanie do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia o następującej treści: 
 

PYTANIE 1.  

W przedmiarze robót sieci międzyobiektowych łączna ilość rurociągu stalowego 
kwasoodpornego DN100 wynosi 6,834m. Po analizie dokumentacji projektowej  uwaŜamy iŜ 
niezbędna celem wykonania całości w/w rurociągu jest ilość 57,4 m . Zwracamy się o 
udzielenie odpowiedzi czy naleŜy i w której pozycji uwzględnić róŜnicę ilości rurociągu 
stalowego kwasoodpornego DN100 .  
 
DPOWIEDŹ 1. 
 
Ilość naleŜy przyjąć jak w pozycji przedmiarowej. 

PYTANIE 2.  
 
W przedmiarze robót poz. 15 –obiekt nr 2, roboty inŜynieryjno-budowlane  wskazano dostawę 
i montaŜ min. zwęŜki stalowej kwasoodpornej DN400/250. Po analizie dokumentacji 
projektowej  uwaŜamy iŜ niezbędne na tym odcinku rurociągu stalowego będzie zastosowanie 
równieŜ kołnierza DN400 . Zwracamy się o udzielenie odpowiedzi czy naleŜy i w której 
pozycji uwzględnić wskazany element rurociągu.  
 
ODPOWIEDŹ 2 . 
 
Nie ma potrzeby stosowania kołnierza – przewidziano tam połączenia spawane, choć ze 
względu na lokalizację elementu dopuszcza się połączenie kołnierzowe. 
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PYTANIE 3.  
 
W przedmiarze robót sieci międzyobiektowych łączna ilość rurociągu stalowego 
kwasoodpornego DN150 wynosi 106,858m. Po analizie dokumentacji projektowej  uwaŜamy 
iŜ niezbędna celem wykonania całości w/w rurociągu jest ilość 153m . Zwracamy się o 
udzielenie odpowiedzi czy naleŜy i w której pozycji uwzględnić róŜnicę ilości rurociągu 
stalowego kwasoodpornego DN150 . 
 
ODPOWIEDŹ 3. 
 
Ilość naleŜy przyjąć jak w pozycji przedmiarowej. 

PYTANIE 4.  

Zgodnie z STWiORB ST WO-00 p.1.1.: „Zasilanie oczyszczalni w energię elektryczną (linia 
kablowa SN i stacja transformatorowa) oraz budowa drogi dojazdowej do oczyszczalni (od 
ul. Zielonogórskiej) nie wchodzą w zakres robót”. Jednocześnie obiekty te zamieszczono w 
Zbiorczym zestawieniu kosztów jako poz. 17 i 18 oraz załączono Przedmiary robót do wyceny. 
Prosimy o wyjaśnienie rozbieŜność w SIWZ. 
 
ODPOWIEDŹ 4. 
 
W zakres zamówienia wchodzi linia kablowa średniego napięcia wraz ze stacją trafo. NaleŜy 
je przyjąć zgodnie z przedmiarami robót. 

PYTANIE 5.  
 
Zgodnie z STWiORB ST WO-00 p.1.6.1. Wykonawca ponosi koszty związane z wymaganymi w 
umowie ubezpieczeniami i gwarancjami. Jednocześnie Zamawiający wymaga by koszty te były 
udokumentowane. W związku z powyŜszym prosimy o wyjaśnienie w której pozycji 
przedmiarowej naleŜy uwzględnić koszty pozyskania gwarancji i ubezpieczeń. 
 
ODPOWIEDŹ 5. 
 
Koszty pozyskania gwarancji i ubezpieczeń naleŜy uwzględnić w pozycjach dla 
poszczególnych urządzeń. 

PYTANIE 6.  
 
Zgodnie z STWiORB ST WO-00 p.1.6.6 Wykonawca w ramach ceny ofertowej umowy 
opracuje projekt organizacji ruchu, wykona objazdy/przejazdy, oznakowanie  i zabezpieczenie 
terenu robót oraz związanego z tym systemu oznaczeń poziomych i pionowych oraz ich 
likwidacje po zakończeniu robót. Jednocześnie wg p. 9.2.4 ST WO-00 koszt budowy, 
utrzymania i likwidacji objazdów, przejazdów i organizacji ruchu ponosi Zamawiający. W 
związku z powyŜszym prosimy o wyjaśnienie rozbieŜności. 
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ODPOWIEDŹ 6. 
 
Pozostawia się zapis STWiORB ST WO-00 p.1.6.6 - Wykonawca w ramach ceny ofertowej 
umowy opracuje projekt organizacji ruchu, wykona objazdy/przejazdy, oznakowanie  i 
zabezpieczenie terenu robót oraz związanego z tym systemu oznaczeń poziomych i 
pionowych oraz ich likwidacje po zakończeniu robót. 

Jednocześnie wykreśla się zapis p. 9.2.4 ST WO-00 - koszt budowy, utrzymania i likwidacji 
objazdów, przejazdów i organizacji ruchu ponosi Zamawiający. 

PYTANIE 7.  
 
Prosimy o wyjaśnienie rozbieŜności w ilości dekanterów 2x150 w reaktorze biologicznym. Wg 
przedmiaru robót – 2 kpl, wg rysunku nr 04.01 – 1 kpl. 
 
ODPOWIEDŹ 7. 

NaleŜy przyjąć 2 dekantery. 

 PYTANIE 8.  

W przedmiarze robót obiektu nr 4 - Komora zasuw, poz. 6 - podano błędną ilość obmiarową 
izolacji. Prosimy o podanie właściwej ilości przedmiarowej poz. 6. 
 
ODPOWIEDŹ 8. 
 
NaleŜy przyjąć 9,86 m2 izolacji. 

   

BURMISTRZ 

                /-/ Helena Sagasz 

 

 

 

 

 


